

KINO BOHUŇOVICE

PROSINEC 2024

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

4. 12. středa 19:30

VÁLEČNÝ ZPRAVODAJ

český dokumentární film, 78 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 74%

Prostřednictvím reportéra Martina Dorazína, skrz jeho postavu, objevujeme běžný život obyčejných lidí, dlouhodobě vystavených dopadům války. Ukazujeme sílu, která ve skutečnosti rozhoduje války. Není to vítězství na frontě, ale odolnost zázemí – ať už zvítězí jakákoli strana, lidé budou stejně pořád žít tam, kde žili. Téma odolnosti společnosti objevujeme očima válečného zpravodaje, prostřednictvím jeho práce se zvukem v rozhlasových reportážích. Ve filmu odkazujeme i na mimoválečný kontext – společnost je tak silná, jak silný je její nejslabší jedinec. Prohra většinou nenastává tam, kde se lidi semkli, protože samotné semknutí zvyšuje šanci na přežití celku. To je téma, které promlouvá i ke společnosti, válkou přímo neohrožené.

6. 12. pátek 19:30

RADOST NA DOSAH

český film, 89 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 75%

Klára je vztahovou koučkou už dlouhá léta, za která jí prošel pod rukama nespočet spokojených klientů a je vyhlášenou jedničkou v byznysu. David je úspěšným ředitelem marketingu zajaté firmy, ale jeho milostný život je na bodě mrazu. Od doby, kdy mu manželství zničilo vztahovou koučku, všechny podobné koučky nedokáže vystát. Osud tomu ale chtěl jinak. Klára s Davidem se potkávají a ihned si padnou do oka. Vše jde dobře do chvíle, než Klára Davidovi přizná její skutečnou práci.

9. 12. pondělí 19:30

IDENTITA: FILM O ČESKÉM GRAFICKÉM DESIGNU

český dokumentární film, 85 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 80%

Světznámý dražitel a český Američan Nicholas Lowry přilétá z New Yorku do Prahy, aby v roli vášnivého sběratele zmapoval, co zformovalo a definuje českou národní identitu. Putování po České republice ho zavádí do ikonických míst grafického designu včetně Zlína, Litomyšle, Brna či Plzně, kde zkoumá nejen dílo Tomáše Bati, Josefa Váchala, Alfonse Muchy, Ladislava Sutnara, ale i slavné plzeňské pivo. Cesty svérázného průvodce v tartanovém obleku vedou také na jižní Moravu za estetikou vinných etiket, vydává se na trampský výlet po značených trasách Klubu českých turistů, potkává i současnou generaci tvůrců, jako jsou Petr Babák, Martin Pecina nebo Aleš Najbrt. A skrze rozkrývání české identity se Nicho dostane i blíže ke svým vlastním kořenům – jeho prastrýc v Praze založil továrnu Primeros, která také promluvila do historie české grafické identity.

14. 12. sobota 17:00

LOONEY TUNES: ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA

americko-kanadský animovaný film, 90 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 71%

Když záhadný létající objekt zničí střechu jejich domu, ocitají se bez peněz na opravu a hrozí, že přijdou o svůj domov. Naštěstí jim na pomoc přichází prasátko Petunie, která jim zajistí práci v místní továrně na žvýkačky, kde pracuje jako odbornice na příchutě. Zdá se, že problémy jsou vyřešeny, dokud si Daffy nevšimne něčeho podezřelého. Nová příchut' žvýkačky, která se již prodává po celém světě, obsahuje záhadný, zelený sliz. Záhy se ukáže, že žvýkačka mění lidi v zombíky! Zjištění, že svět je v ohrožení, vrhá Daffyho, Porkyho a Petunii do závodu s časem. Brzy si uvědomí, že jejich nepřítel není z tohoto světa. Musí spojit síly, aby bojovali proti děsivým žvýkačkovým zombíkům a překazili ďábelský plán mimozemšťanů na ovládnutí Země!

21. 12. sobota 17:00

SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ

finsko-německý animovaný film, 85 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 71%

Sobík Niko celý život sní o tom, že se jednou stane vánočním sobem v Santově letce přesně jako jeho tatínek. Má to přece v genech! Netuší však, že se na volné místo v sobím spřežení hlásí i Stella. Neznámá sobí slečna je opravdu hodně dobrá. Přestože jsou rivalové, Niko se s ní spřátelí a bezelstně jí prozradí kód pro vstup k vzácným Santovým saním. Netuší však, že Stella svou přízeň jen předstírá a ve skutečnosti chce saně ukrást a zničit tak Vánoce. Teď musí Niko napravit svou chybu. Společně se svými nejlepšími přáteli veverčákem Juliem a lasičkou Wilmou se vydává na dlouhou nebezpečnou cestu na daleký sever, aby zachránili letošní Vánoce.

23. 12. pondělí 17:00

FIMFÁRUM JANA WERICHA

český animovaný, loutkový film, 100 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 85%

Celovečerní animované pásmo na motivy stejnojmenné knihy Jana Wericha. Vtipné i poučné vyprávění o věcech pohádkových i každodenních, o čertech, zázracích, ale i o úplně obyčejných lidských slabostech a chytráctví. Výtvarné pojetí loutkových příběhů přesně vystihuje humor a atmosféru pohádek Fimfárum, Až opadá list z dubu, Franta Nebojsa, Splněný sen a Lakomá Barka. Všechny pohádkami nás provází hlas Jana Wericha.

27. 12. pátek 19:30

LEE: FOTOGRAFKA V PRVNÍ LINII

britsko-americký film, 116 minut, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 67%

Lee Millerová začala svou kariéru jako prominentní modelka, pohybující se v předních módních kruzích Paříže a New Yorku. V roce 1938 tráví dovolenou na proslulém jihu Francie se svými nejbližšími přáteli z uměleckých kruhů. Soustředí se již výhradně na svou vlastní práci jako fotografka. Její osudovou láskou se stává anglický obchodník s uměním, Roland Penrose. Hrozba války visí ve vzduchu a téměř přes noc se všechno v jejich každodenním životě zcela změní. Po přestěhování do Londýna Lee odmítá dělat, co se od žen během války očekává. Samotná se vydává na frontu v Evropě. Jako válečná korespondentka a fotografka pro magazín Vogue se ocitá v první linii nejkrutějších bojů druhé světové války. Její hluboké pochopení a empatie pro ženy a bezhlasé oběti hrozných zločinů jí umožní vytvořit snímky zachycující jak křehkost, tak nezlomnou zuřivost a lidskou schopnost přežít, existovat, bojovat, bránit se a žít.

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA: WWW.KINOBOHUNOVICE.CZ FACEBOOKU...,KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU...“@KINO_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280

Na měsíc leden a únor 2025 připravujeme: Tour du Mont Blanc (Lukáš Hajduk) – cestopisná beseda, Pyšná princezna, Za oponou velehor...aj.